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Úvodní slovo 
V roce 2024 jsme ve Společném domově podnikli hned několik kroků vstříc 
všem zájemkyním a zájemcům o ekologická témata v českém křesťanském 
prostředí. Jsme hrdí na to, že jsme se s pomocí všech, kdo nás podporují, 
mohli spolupodílet na rozšíření festivalu Take Care na Jižní Moravu. 
Uspořádali jsme dvě přednáškové akce, založili jsme v Brně ekoteologický 
čtenářský klub pro pravidelné setkávání a nezapomněli jsme ani na 
duchovní akce: sešli jsme se k venkovní bohoslužbě za ochranu nocoviště 
havranů v brněnských Bohunicích a ve Velkých Bílovicích jsme organizovali 
chvály. Všechna setkání spojovala srdečná atmosféra a společná starost  
o sdílený svět, za což jsme všem zúčastněným vděční. Měli jsme možnost 
hovořit o naší síti i o současných naléhavých tématech v perspektivě víry na 
Dominikánské 8 a na TV Noe a věnovali jsme se i tvorbě obsahu pro naše 
sociální sítě, které se staly dalším místem k setkávání s vámi. 

 

  



Představení 

V ekumenické síti Společný domov usilujeme o šíření ekologického myšlení 
a jednání v českém křesťanském prostředí. S tímto cílem pořádáme 
vzdělávací i duchovní akce a zaměřujeme se na zprostředkovávání zdrojů 
z oblasti ekoteologie. 

 

 

 

 
Přednáška Jana Zámečníka v Brně na Skleněné louce 

 

 

 

 



Naše činnost v roce 2024 
V únoru jsme uspořádali přátelské setkání se Společným domovem 
v podniku Shromaždiště na Žižkově. 

 

V březnu jsme v rámci týmové schůzky v Brně pracovali na spuštění profilu 
na Darujme.cz, na obsahu pro sociální sítě a na plánování budoucích akcí. 

 

V dubnu se Radek Hýl z našeho týmu účastnil ramadánové večeře 
v komunitním centru Žižkostel a síťovací akce festivalu Take Care v Solné 
věži. 

 

V červnu jsme uspořádali první brněnskou akci Společného domova v Brně 
v Místogalerii Skleněná louka. Jednalo se o přednášku Jana Zámečníka  
o lásce ke stvoření. 

 

V červenci se Ester Koňařová z našeho týmu účastnila setkání Barcamp 
Neratov. 

 

V září se Společný domov podílel na programu festivalu Take Care. V rámci 
Doby stvoření jsme uspořádali přednášku Marka Orko Váchy a chvály ve 
Velkých Bílovicích. V Brně vzniknul ekoteologický čtenářský klub jako 
platforma pro pravidelné setkávání a společné akce. 

 

V říjnu se Jan Zámečník a Adam Vrchlabský z našeho týmu zúčastnili debaty 
v Dominikánské 8 a zorganizovali jsme bohoslužbu za ochranu havraního 
nocoviště v Brně-Bohunicích s knězem Janem Regnerem. Podpořili jsme 
petici o nešíření fosilních paliv a přizvali k tomuto kroku také 17 církví v Česku 
a na Slovensku, na něž jsme se obrátili formou dopisu. 

  



Média a komunikace 
V debatě Úcta ke stvoření jako duchovní úkol na Dominikánské 8 se  
Jan Zámečník a Adam Vrchlabský z našeho týmu zamýšleli spolu 
s antropoložkou Zdeňkou Sokolíčkovou nad tím, co mohou mít společného 
enviromentální problematika a duchovní život. Debata vycházela  
z papežských dokumentů Laudato si’, Laudate Deum a z knihy Jay B. 
McDaniela O Bohu a pelikánech a adresovala ekoteologická témata, osobní 
rovinu prožitku současných krizí i odpovědnost církví v současném světě  
a vůči nejmladším generacím. 

Naši síť a její aktivity v Době stvoření jsme prezentovali taky v pořadu Buon 
Giorno s Františkem na TV Noe. 

Během roku 2024 jsme vydali tři čísla zpravodaje pro naše odběratele, ve 
kterých jsme sdíleli dění ve Společném domově, zvali na akce, podporovali 
projekty a výzvy a také zprostředkovávali knižní tipy. 

 

 
Debata Úcta ke stvoření jako duchovní úkol, foto Dominikánská 8 

 

https://www.youtube.com/watch?v=ALTeC70nYuI
https://www.tvnoe.cz/porad/40466-buon-giorno-s-frantiskem/viz-384214
https://www.tvnoe.cz/porad/40466-buon-giorno-s-frantiskem/viz-384214
https://www.spolecny-domov.cz/zpravodaj.php
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=1189487802770892&set=pb.100051290505916.-2207520000&type=3


Tým Společného domova v roce 2024 
Radek Hýl – předseda spolku, operativa, účetnictví a péče o kontakty 

Matúš Kočalka – plánování akcí a pobytů, spolupráce na hodnotové vizi 
spolku, péče o kontakty na Slovensku 

Adam Vrchlabský – péče o sekci zdrojů, operativa, organizace 
ekoteologického čtenářského klubu 

Jan Zámečník – přednášková činnost, zdroje a publikační činnost, 
korektury textů 

Veronika Osičková – sociální sítě, organizace akcí ve Velkých Bílovicích 

Ester Koňařová – fundraising a síťování 

Alena Stašková – sociální sítě, organizace ekoteologického čtenářského 
klubu 

 

 

 

Členství v organizacích a projektech 
Společný domov je členem České křesťanské environmentální sítě. 

Společný domov je zapojený do ekumenického projektu Pod jednou 
střechou (Žižkostel). 

  



Finance spolku 
 

 

 

 
  



 

  



Závěrečné poděkování 
Děkujeme všem podporovatelkám a podporovatelům, bez kterých bychom 
nemohli v uplynulém roce činnost Společného domova posunout o krok dál. 
V duchu motta letošních oslav Doby stvoření jsme ujištění, že „doufáme a 
jednáme“ spolu s vámi i se stvořením a šíříme soucit a péči v rozmanitých 
prostředích. Přejeme si, abychom i v dalším roce mohli přinášet nové 
podněty, akce, informace i příležitosti ke společné modlitbě a přispívat naším 
dílem k hojení sítě života i mezilidských vztahů. 

 

 

 
Rozesílání dopisů k podpoře Smlouvy o nešíření fosilních paliv církevním představitelům 


